MHCTPYKLMA MO YCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WTAaTHBIA NNACTUKOBBIW NbIABHUK
3aKpbliBarOLWUK KapTep.

2. YcTaHOBUTb 3alUUTY 3aKpenus eé 6oaTamu
M8x30 K WwraTHEIM TOUKaM KpenAeHUs.

3. Bce Touku KpenneHUA 3aTAHYThb.

Ona asTomobuneit POCCUUCKOro pblHKa.

KOMMAEKTYHOLLUE KoA-BO
Boat M8x30 5 wr.
LWanba 8 5 wr.

Mpon3BecTn cMasky KpenéxHbix GOMToB MacrioM Unu Apyroil

KOHCepBaLWUOHH O XMOKOCTEH
TNononxutensHas uHopMayua Ha omuuansHom caitte www.alfeco.ru

ALF1120st

Kia Mohave (HM) l'og Beinycka: 2009-2017 V-3,0

3alluuTa paguartopa &

Bec sawuthl: 4,4 Kr
Bec komnnekrauyun: 0.2 kr

Pasmep 3aLuThl: 715x420x70 £ A L F E c 0

MoMeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMOHEHTbI M3 CTANW U ANIOMUHIS

HOHCTPYKTOPCKMH OTAEA G NPace H3MEHATL CHeLW HWA BMa, Habop YVIOLLMX, COC06 e 6esy noTp




MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE 3alLMTbI

1. YcraHoBUTb KpenéxXHble NAaHKK 1 NoBepx CKBO3HbIX
OTBEPCTUH BanKK NoapaMHUKa.

2. BbIBEpHYTb TPU LUTATHLIX BOATa KpenAeHUs 3aaHel
YACTHU NbIAbHUKA.

3. MNepepHtoto YacTb 3awuThl KIMM 3aBecTd NoA NbIABHUK
(MAM NoA YCTAHOBAEHHYHO 3aLUUTY KapTepa) U NpUKpenuTs
6oaTamu M8x30, 3aAHIOK YacTb NpUKpenuTb 6oATamu
M10x90 K KpenéXHbIM NAaHKam 1.

4. Bce TOYKW KpenAeHUs 3aTAHYTb.

AOna asTomobuneit PocCUMCKOTo pbiHKa.

KoMnAeKTyloLLue Kon-Bo
BoatT M8x30 2 wr.
Boatr M10x90 2 Wr.
Laib6a 8 2 Wwr.
LWaib6a 10 2 wr.
KpenéxHas naaHka 1 2 wr.

Mpon3BecTH cMasKy KpenékHuix GOMTOB MacrioMm Unu Apyroi

KOHCEpBaLUOHHON XUAKOCTLIO
[lononHuTenkHaA MHhopmauus Ha ohuumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1121st

Kia Mohave (HM) l'oa eeinycka: 2009-2017

V-3,0

3awurta paguaTopa

Bec sauwutsl: 8,5 kr
Bec komnnektauum: 0.4 Kr

vt sarios: P2 A ALFECO

MomeHT 3aTskn. M8 - 15,7 Hm

ABTOKOMMOHEHTL! M3 CTANW W ANIOMWHIAR

i oTaen 8 np: BHEWHHA BHA, Habop Vi cnoco6.

Gea




UHCTPYKUMA NO YCTaHOBKE 3aLluUThl ALF1122st

1. YcTaHOBUTbL KPenéXHbid KPOHLITeHH 1 K MPOAOAbHbIM

Gankam aBToMOGMAA Npu nomoluy 6oa1os M10x30 u Kia Mohave (HM) 'og Bbinycka: 2009-2017 V-3,0
KpenexXHbIX NAaHoK 2.

2. YcTaHOBUTb KpenéxHble NAaHKU 3 NoBepX CKBO3HbIX
OTBepCTHﬁ B nO"epe'—lHOﬁ 6anke U BKPYTUTb B HUX Ha ﬂnﬂ aBTOMOG Hneﬁ POCCH ﬁc KOTo pblH Ka.
HecKoAbKo o6opoTtos 6ontbl M10x90.

3. YcraHOBMTb 3alUUTy OAEB NasamMu Ha paHee
BKpyueHHble 6oATbl M10x90, 3aaHIOI0 YacTb 3aLLUThI
3aKkpenuTtb 6oatamu M8x30 K paHee ycTaHOBAEHHOMY
KpenéXHoMYy KPOHLUTEeHHyY 1.

4. Ecnu Ha aBto ycraHosAeHa 3alwmTta KIMM nop
apTukyaom 11.21, 3aluuTty pa3satku YCTaHOBUTL NOBepX
sawyTbl KM ¥ ponoAHUTEABHO 3aKpenuTb 6oatom M8x30
B LIeHTPAAbHOW YacTU NMPU HaAOXKeHUK.

5. Bce TOYKU KpenAeHUA 3aKpenuThb.

3awumra PK

HOMMAEKTYOLLUE KoA-BO
boatr M8x30 6 WT.
boar M10x30 2 L.
boar M10x90 2 wr. >-
Laiba 8 6 L. M10x30
Liaiba 10 4 wr,

KpenéxHan nnaHka 3 ﬂ 2 wr.
KpenéxHaa nanaHka 2 / 2 wir.

1 wr.

- T—— M10x90

KpenéXHblii KpOHLUTEHH 1

Bec sawmrbl: 6,6 Kr
Bec komnnektauuu: 1.8 Kr
Paawmep 3awuthl: 1170x510x100

Mpon3BecTy cMasky KpenéxHelx GONToB Macnom unu apyroit | MoMeHT 3aTskku: M10 - 32 Hm A L F E c o
KOHCEpPBAaLMOHHOI XNAKOCTLIO MomeHT saTsbkku. M8 - 15,7 Hwm ‘ ABTOKOMIOHEHTE! 13 CTANV 1 ATIOMUHIA

JononuutensHan HdopMauma Ha ouuuansHon caite www . alfeco.ru
KOHCTPYKTOPCKMIA OTASA B NPace W3MEHATh BHeWHWA BMA, HA00P KOMNASKTYIOLULHX, CToco0 Y Gesy noTp




UHCTPYKUMA NO YCTaHOBKE 3aLUuThl

1. BbIKpYyTUTb LUTaTHbIEe 6OATbI KpenAeHUs NAaCTUKOBOW
3alluThl papuaTtopa He CHUManA ero.

2. BKpyTWUTb Ha HECKOABKO 060pOTOB B LUTATHLIE TOUKH
6onTbl M8Xx25.

3. YcraHoBMTb 3alUUTY OAEB Na3amMu Ha paHee
BKpy4YeHHble 60ATbl M8X25, nepeaHIOK YacTb 3allUThI
npukpenutb 6oatamu M8x20 K WITATHbIM TOUKaM

KpenAeHuA.

4. Bce TOYKU KpenaeHUA 3aTAHYTb.
KOMMAEKTYoLUE Kon-BO

boat M8x20 2 wr.

Boat M8x25(30) 3 L.

Lllan6a 8 yBeAnuyeHHas 5 wr.

Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macrom Unn Apyroi

I{OHcepBaL[MOHHOIﬁ HNOKOCTBH
[ononHuTensHas uHdopMauua Ha odpuuymansHom caiite: Www.alfeco ru

ALF1151st

Kia Mohave loa Bbinycka: 2020-2022 06ném ABC: 3.0

3awmTa papuartopa

Ons asTomobunein POCCUUCKOTO pbliHKa.

Bec sawuTol: 4,6 Kr

Bec komnnektauumn: 0.2 Kr
Pa3mep 3auutbl: 950x455x40 A L F E c 0

MomeHT 3aTaxkn: M8 - 15,7 Hm ‘ ABTOKOMMOHEHTS! M3 CTAMN M ATIOMUHIA

notped

KOHCTPYKTOPCKMIA OTAGA B NPAce W3MEHATL BHEWHWA BHA, HAa00P KOMNASKTYHOLLHX, CToco0 Y 6esy




